
Szeptember 17-19 között, immár hetedik alkalommal rendezték
meg a londoni Körömolimpiát (Nailympics). Darabos Évi a
nemzetközi verseny gyôzteseknek szervezett 3. divízióban
utasította maga mögé a mezôny számos kiválóságát. Az olimpia
idén elôször tartott három napig, így minden versenyzô meg-
találhatta a számára megfelelô kategóriát az eseményen.

A versenyzôk feladata az volt, hogy a lehetô legtermészetesebb,
harmonikus összhatásban prezentálják a köröm hosszúságát,
formáját és a mosolyvonalat (smile-line). A zsûri elvárása a tö-
kéletes versenyköröm elkészítése volt. Ennek megfelelôen leg-
fontosabb szempontként az egyformaságot emelték ki, ezen túl
pedig a körmök tökéletes C ívét és az élek hajszálvékonyságát
figyelték. Nagy hangsúlyt helyeztek arra, hogy az épített köröm-
nél legalább 30 százalékos legyen a hajlítás. A körömágy-hosz-
szabbító anyag használata kötelezô volt, a körmök hosszára
pedig a többi versenyhez képest különleges elvárás vonatko-
zott: a mutató- és gyûrûsujjaknak körömmel együtt ugyanolyan
hosszúnak kellett lenniük, a többi ujj körmeit pedig a megadott
arányok alapján kell megépíteniük a versenyzôknek.
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Kétszeres olimpiai ezüstérmes
a magyar körömépítô

DARABOS ÉVI többszörös magyar és Európa-
bajnok mûkörömépítô két ezüst- és egy
bronzérmet szerzett a londoni Körömolimpián.
A versenyzô a legerôsebb divízióban, három
kategóriában állhatott a dobogóra, ezzel
emlékezetessé téve csapata, a Perfect
Nails debütálását a nemzetközi versenyen.

DARABOS ÉVI nemzetközi Perfect Nails szakoktató, az új-
donsült magyar olimpiai ezüstérmes közgazdászként
végzett az Általános Vállalkozási Fôiskolán hat évvel ez-
elôtt, és már a felsôoktatási tanulmányai során megsze-
rezte a Kéz- és Lábápoló, Mûkörömépítô szakképzést.
Azóta számos egyéb továbbképzésen is részt vett, 2007
ôszétôl pedig versenyezni kezdett – eredményei között
két magyar bajnoki elsôség, két profik kupája és két Eu-
rópa-bajnokság is található. Rendszeresen publikál szak-
mai lapokban, lép fel nemzetközi rendezvényeken és
bemutatókon, gyakran kérik fel szakmai, újságok szak-
cikkek írására, szerkesz-tôségi Step by Step anyagok
készítésére.
Láthatjuk ôt elismert versenyek szakmai zsûritagjaként
vagy szakértôként.


